

张壮雄主持召开区委常委会会议暨 奋斗实干 晒比会时强调 深入推进 八大行动 拼出争先进位 成绩单

阅读提示

全区各级领导干部务必练好抓落实的基本功,用好定人、定责、定时、定量、定性“五定”法,一项一项抓落实,一件一件抓落实,更多地以工作的确定性应对形势的不确定性,努力把每一个奋斗目标转变为人民可知、可感、可得的发展实绩。

□ 记者 廖王晶

本报讯 近日,市委常委、区委书记张壮雄主持召开区委常委会会议暨奋斗实干晒比会,深入推进八大行动及其他重点工作。区委副书记、区长张妍,区人大常委会主任陈立新,区政协主席李邦生等领导参加会议。

会上,八大行动领办区领导逐一汇报八大行动进展情况和重点指标、重点项目、重点工作情况。张壮雄边听取汇报,边现场交流点评,逐一了解各项工作进展情况。

今年年初区委以八大行动为抓手,部署了2022年要取得突破性进展的工作任务,涉及数字赋能、空间聚合、要素保障、工业跃迁、创新引领、全域美丽、服务优享、城市更新八大方面,分别由区领导领办牵头推进,并通过月度晒比的方式,带动莲都整体工作的全面提升。

会上,张壮雄充分肯定了一季度工作成效和首次晒比会后各项工作取得的进步。张壮雄指出,一季度以来的工作殊为不易。我们一边圆满完成了新一届区四套班子的换届,一边建立了新的目标、体制、机制,大家也逐渐适应新的战术、战法和节奏。通过大家勠力同心、协同作战、负重奋进,经济社会发展按下了快进键,疫情防控工作取得阶段性成效,工作的进与疫情的控统筹推进,取得的成绩值得充分肯定。在进步的同时,也要清醒看到抓工作过程中暴露出来的问题和短板,要通过深入地、专业地分析排位靠后指标,找到解决问题的钥匙。同时,要优化工作状态和工作方式,增强主动性和专业性,通过各级各部门的共同努力和党员干部的积极奋斗,努力推动各项指标不

断增长。莲都最大的潜能来自于市党代会提出一脉三城发展格局,这赋予了我们最大动能,为我们加快发展提供了强有力的支持和保障。我们要切实抓好大搬快聚、三级干部大走访、三服务等工作,通过人抓项目、地抓项目、钱抓项目,高标准高质量地完成各项目标任务。

张壮雄强调,奋斗实干,就要强化干事光荣、避事可耻的思想自觉。市委提出了树立建设百万级人口现代化城市的长远目标追求,区委从战略、战术、战役三个层面一体推进,唯有实干才能不负重托、赢得未来,更好地把规划图变成作战图实景图。困难就是一道坎,一道分水岭,就像鲤鱼跳龙门,跳过去就是一片新天地,进入一种新境界。要始终保持昂扬向上的干劲,以时不我待、只争朝夕的进取意识,汇聚起加快莲都跨越式高质量发展的磅礴力量。奋斗实干,就要强化逢山开路、遇水架桥的攻坚姿态。要发扬历经千辛万苦,说尽千言万语,走遍千山万水,想尽千方百计的四千精神,攻坚克难、率先破冰。要强化生成性学习,找到解决问题的桥和船,以一波接一波的跑轰战术夺取最后胜利。奋斗实干,就要强化责任在肩、落实到位的工作担当。全区各级领导干部务必练好抓落实的基本功,用好定人、定责、定时、定量、定性“五定”法,一项一项抓落实,一件一件抓落实,更多地以工作的确定性应对形势的不确定性,努力把每一个奋斗目标转变为人民可知、可感、可得的发展实绩。

会上,张妍、陈立新、李邦生分别对各项工作的现状、结果、效果进行了点评,并提出了要求。

莲都召开2022年一季度全区经济运行分析会

□ 通讯员 孙毅

本报讯 3月28日上午,莲都区召开2022年一季度全区经济运行分析会,区委副书记、区长张妍出席会议并讲话。她强调,要精准研判、狠抓落实,确保全区各项经济工作取得实效。

会上,张妍指出,全区上下要保持清醒头脑,准确把握和评判好当前面临的形势,对于存在的问题和差距,各相关部门要紧抓时间节点,分析找原因,落实补短板,有针对性地采取措施,扭转被动局面,为全年经济发展提供有力支撑。

张妍强调,各级各部门要主动担当作为,正视问题,增强抓好经济工作的紧迫感,做到思想自觉、行动自觉,切实增强领导干部的工作干劲,用心用情抓好全区经济社会发展各项工

作。要精准研判分析,提高专业素养能力,熟悉各项经济指标具体任务,结合莲都实际情况,研究相关政策,找到能切实解决问题的办法,共同努力抓好一季度经济发展任务。要坚定项目为王,盯紧项目各环节节点,逐一查摆影响因素,全力破解要素难题,全面提升项目进程,力争早落地、早开工、早达效。要狠抓责任落实,加强统筹协调,各级领导干部要发扬攻坚克难精神,强化措施,颗粒分解,压实责任,动态跟进工作进度,及时汇报工作成效,总结研判存在问题,确保各项经济工作取得实效。

会议还听取了全区1-2月主要经济指标完成情况、一季度指标预测情况。各相关责任部门分别作表态发言,分析存在问题、提出下步举措。

疫路坚守绘就最美 疫线风景



□ 通讯员 方晓屹

本报讯 面对突发疫情,有这样一群人,他们召之即来、来之即战,立刻投身防疫一线;他们挺身而出、风雨无阻,用忠诚和担当践行初心使命,疫路坚守,用实际行动绘就防疫一线最美风景,他们就是莲都区行政服务中心政务服务先锋队。

请出示您的健康码,没有48小时内核酸检测阴性证明的需要信息登记进行核酸检测。3月21日凌晨2时,区行政服务中心干部赵卓、刘家成还在忙碌地工作着,他们正在进行信息登记和核酸检测信息登记工作。根据排班表,两位干部值班时间从晚上10点到凌晨4点,他们没有退缩并表示:只要组织需要我们,我们就会在一线坚守好自己的岗位。正是有了他们的日夜值守,才换来了老百姓的安

心和放心。

快递行业防疫工作刻不容缓,区行政服务中心干部陈铭连日来穿梭于市区内各快递网点。自3月14日起抽调至区邮政管理局,陈铭与其他干部一起加班加点、走街串巷,对快递网点的从业人员疫苗接种情况及核酸检测情况进行检查,同时确保快递网点日常环境消杀及收取快递时的个人防护措施落实到位。目前,常态化巡查已覆盖快递网点30余家,快递从业人员300余人。

在这场没有硝烟的战场上,莲都区行政服务中心全体干部下沉社区,随时听令,26名干部成为下沉社区疫情防控网格员,其中10名干部担任疫情防控楼道长。摸排人口信息、宣传防疫知识、发生疫情时组织群众做核酸检测、电话通知60周岁以上老人打新冠疫苗等工作已成为日常工作的一部分。

凝心聚力办实事 为民服务解民忧

莲都区机关事务保障中心开展三级干部大走访活动

□ 记者 吴启珍 通讯员 吴俏蓓

本报讯 为全面做好群众满意度提升工作,提高为民服务水平,近日,莲都区机关事务保障中心开展干部大走访活动。区保障中心坚持问题导向、目标导向、精准施策,突出领导干部带头,组织全体中心干部下沉基层,走访大港头镇西黄村。

最近身体怎么样?有什么困难?您疫苗打了吗?现在打疫苗是预防新冠病毒最有效的方法。区机关事务保障中心主任周慧霞亲切地和群众交流,详细询问了他们的身体生活情况,并且耐心地向村民宣传防疫政策,鼓励村民尽早打疫苗,提醒老人出入公共场所戴好口罩。中心干部深入群众家里,聊家长里短,谈谈生产生活情况、宣传政策要求,认真把群众需求记在本子上。



今年以来,区保障中心通过三级干部大走访活动,以入户家访、个别访谈、集中谈话、座谈交流等多种形式广泛收集干部群众意见建议,密切干群关系,提升群众和干部的获得感、满意度。截至目前,中心共开展大走访4次,共走访慰问企业及集体组织三家,走访群众100多人次,及时帮助群众进行路灯维修、解决房屋漏水、敬老院硬件设施短缺等问题,切切实实做到把党的关怀和温暖送到群众的心坎上。